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PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS DE LA JUNTA DE FACULTAD REUNIDA EN 
SESIÓN ORDINARIA EL DÍA 19 DE ENERO DE 2024 
 
Orden del día 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior. 

Con varias apreciaciones y errores corregidos, se aprueba por asentimiento. 

2. Información del Decano. 

El decano informa sobre las coordinaciones de curso y sus respectivas actas  

3. Información del proceso de Acreditación Institucional del Centro. 

Se va a iniciar el proceso de renovación de la acreditación del centro que tiene que ser 
antes de junio/julio del 2024. Se muestra el informe de acreditación que se ha enviado 
al vicerrectorado de calidad para su envío a la ANECA.  

De cara a la acreditación y, para cuando tengamos asignado el panel, sus miembros 
nos podrán solicitar "evidencias". Por eso el decano insiste en que las actas de 
coordinación de los títulos y de las asignaturas estén realizadas y custodiadas por los 
responsables. 

4. Información y aprobación, si procede, de la modificación del Procedimiento 
Clave para el  Desarrollo de la Enseñanza, Evaluación del Estudiantado y 
Reconocimiento de Créditos (PCC05). 

Se aprueba por asentimiento la incorporación del "reconocimiento de créditos” a las 
funciones de la Comisión de Calidad y modificar el lenguaje del procedimiento para 
hacerlo no sexista. 

5. Información y aprobación, si procede, de la modificación de la Política, Misión, 
Valores y Objetivos del Centro para alinearlos al PE y ODS. 

Desde el equipo de gobierno de la facultad se presenta la propuesta para alinearse con 
el Plan Estratégico de la ULPGC y con los ODS. 

Con ligeras modificaciones de errores ortográficos o sintácticos, se aprueba por 
asentimiento, la misión, visión, valores y objetivos. 

6. Aprobación, si procede, de representantes en diferentes comisiones.  

Se aprueba por sentimiento la incorporación de Santiago Hernández Torres a la CAD 
del Grado de Geografía por el área de conocimiento de Análisis Geográfico Regional, 
no obstante, siguen vacantes algunas comisiones. 

7. Información sobre los criterios de asignación del profesorado como miembros 
de los tribunales de TFT. 

Se informa sobre el borrador de propuesta de reglamento de TFT de la ULPGC por lo 
que se ha parado las propuestas que habíamos planteado en reuniones anteriores. Por 
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ahora vamos a esperar a que el vicerrectorado nos dé más instrucciones. 

8. Información y aprobación, si procede del inicio del calendario de Planificación 
de Ordenación Académica. 

El decano mostró el calendario de planificación, pero aún no podemos aplicarlo ya que 
no se conoce el calendario general. Desde que se sepa, se realizará. 

Se aprueba por asentimiento. 

9. Asuntos de trámite. 

Se aprueba por asentimiento un título de TFG y una cotutorización de un TFM del del 
máster de patrimonio. 

10. Ruegos y preguntas 

Tras varias intervenciones de representantes sobre diversos temas, se cierra la sesión. 

 


